

## Песня "Lie" группы Kooolq вошла в саундтрек сериала "Новости"

Добавил(а) Administrator  
05.02.11 10:09

---



Мировой релиз альбома "Fruit" проекта Kooolq состоялся 31 января. Начиная с последнего дня января, пластинка доступна для скачивания на крупнейших площадках музыкальных ритейлеров. «Уже второй альбом подряд мы распространяем под девизом «Музыка должна быть бесплатна». Но, что удивительно, во второй раз мы столкнулись с парадоксом - многие люди хотят купить альбом, который они могут свободно скачать в любом удобном формате с официального сайта. 31 января во всем мире появилась и такая возможность – состоялся официальный мировой релиз нашего альбома "Fruit". iTunes, Beatport, Amazon и многие другие магазины уже готовы исполнять парадоксальные желания наших слушателей», - говорит лидер проекта Артем Харченко.

Одна из композиций альбома "Fruit" – «Lie» - вошла в саундтрек сериала «Новости», который 31 января стартовал на канале СТС. «Нам нужна была музыка, чтобы как-то обозначить атмосферу современных молодежных баров и ресторанов. Мне показалось, что Kooolq - это сегодняшний ритм», - говорит режиссер «Новостей» Сергей Арланов. Музыкальный продюсер сериала предоставил Сергею Арланову более 10 альбомов различных групп, но режиссер выбрал именно трек «Lie» от Kooolq.

Поклонники коллектива смогут услышать «фруктовые» композиции на ближайшем концерте Kooolq в клубе «16 тонн» 14 февраля.